СОВЕТ БАЛТАСИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАЛТАЧ ШӘҺӘР ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

«05» февраля 2024 года

Nº101

О внесении изменений в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 N 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26 января 2023 г. N 1-ЗРТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан» на основании Устава Балтасинского городского поселения, Совет Балтасинского городского поселения решил:

- 1. Внести в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих несущественным, является утвержденное решением Балтасинского городского поселения от 03.06.2020г. №145 следующие изменения:
- в абзаце 2 пункта 3 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в пункте 4 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в абзаце 2 пункта 5 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;

- в абзаце 1 пункта 6 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в абзаце 1 пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в абзаце 3 пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в абзац 1 пункта 11 слова «Президенту Республики Татарстан» заменить на «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района (http://baltasi.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Балтасинского городского поселения

Р.Р.Нутфуллин